
                                                                                                                       

 
UCHWAŁA NR XXXIII/418/2017  

RADY MIEJSKIEJ LESZNA  

z dnia 02 marca 2017 roku 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Miejskie go Ośrodka Pomocy 
Rodzinie w Lesznie 

 
Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 
gminnym (Dz. U. z 2016 r. poz. 446 ze zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 
czerwca 1990 r. kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz. U.              
z 2016 r., poz.23 ze zm.), po rozpatrzeniu skargi, Rada Miejska Leszna uchwala, co 
następuje:  
 

§ 1 

 

Skargę na Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Lesznie uznaje się za 
bezzasadną. 

§ 2 

Uchwałę przekazuje się do wiadomości skarŜącego. 

§ 3  

Wykonanie niniejszej uchwały powierza się Prezydentowi Miasta Leszna. 

§ 4  

Uchwała wchodzi w Ŝycie z dniem podjęcia.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Przewodniczący  
Rady Miejskiej 

Leszna 
Sławomir Szczot 

 
 
 

  



U Z A S A D N I E N I E 
 

Do Uchwały Nr XXXIII/418/2017 Rady Miejskiej Leszna  
z dnia 02 marca 2017 roku  

 
w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Miejskiego O środka Pomocy 
Rodzinie w Lesznie  

 

Na posiedzeniu Komisji Praworządności i Porządku Publicznego w dniu 21 lutego 
2017 roku przedstawiona została skarga OR.A.1510.2.2017 wniesiona przez 
skarŜącego pismem z dnia 23 stycznia 2017 roku na Dyrektora Miejskiego Ośrodka 
Pomocy Rodzinie w Lesznie. W trakcie rozpatrywania skargi obecny był skarŜący, 
natomiast z Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Lesznie Dyrektor Pani Donata 
Majchrzak-Popławska oraz pracownik socjalny Paweł Szakiel.  Na posiedzeniu 
komisji, oddalono złoŜoną skargę na Dyrektora MOPR, argumentując to prawidłowym 
przeprowadzeniem czynności słuŜbowych przez pracownika socjalnego oraz 
właściwym wydaniem decyzji przez Dyrektora MOPR,  co administracyjnie 
zakończyło postępowanie w tej sprawie. Podczas posiedzenia Komisji Radni 
zapoznali się z przedmiotem skargi. SkarŜący przedstawił swoje uwagi i oczekiwania, 
a Dyrektor MOPR ustosunkowała się do nich. Członkowie komisji w celu 
doprecyzowania skargi zadawali pytania skarŜącemu oraz pracownikom Miejskiego 
Ośrodka Pomocy Rodzinie. Dodatkowe wyjaśnienia oraz przedstawione dokumenty 
wskazują, Ŝe Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie na kaŜdym etapie 
postępowania przestrzegał procedury, informując skarŜącego o sposobie 
postępowania.  Po wnikliwej analizie przedstawionych argumentów, członkowie 
Komisji Praworządności i Porządku Publicznego rekomendowali uznanie skargi za 
bezzasadną. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Opracowano:                                                                                                        Zatwierdził: 
MOPR Leszno                                                                                                    
 


